AZKHZEIZ-EPQTHZEIZ 2TA AIANYZMATA

1) Aivetar mapoAnAdypappo ABIA kat ta onueta M, N tétola wote va elvar AM= AA kot BN = AB.
Noa amobeifete otL ta onueia M, T kat N eival cuveuBelaka.

la) Av OA =20.+3B-5y, OB=40—B+6y, OI =—2a+11B—27y toT€ Vo Seifete 6Lt onpeia A, B, T
elval ouveuBeLaka .

1B) Av AB=(2,2), Al =(3,1), AA=(1,3) va efetdoete av ta B,l,A, eival cuveuBelakd. (EME)

1y) Aivetal tparméio ABIA pe A=B=90° kat ovopdloupe M to péoo tou AB. NA Seiete ot
MA + MI = AA + BI'

VA VT[4 [BT] - |[MA]
18) Eotw onpeio M og KUKAO pe k€vtpo O kat Stapetpo AB. Naipvoupue ta Staviopata
MI = AM kot MA =BM . No amodeifete 6Tt 0 KUKAOG (A,AB) epvdetl amd To A.

1€) Aivetat mapalnAdypappo ABIA kot onpeio E Tétolo wote AE=AA —BI . Av emutAéov LoxUeL

‘ﬁ"‘ :‘A—F‘ TOTE VoL aroSeifeTe Ot ‘ﬁr +‘Er = 4‘@‘2 )

1ot) Aivovtat Ta Staviopota U = (- 2, 3) kot vV = (4, - 3). No Bpeite to Stdvuopo W wote va sivatwl (3v -
5u).

17) No anodeifete 6t ta Stavvopata d =(x+1, x*+2x+1) [? =(x-1, x*-1) eivat mopdAnAa yla xz+1
**MNote ta 6Vo Slavuoparta eival opdpporna;

1n) Av O eival n Topn Twv Staywviwv evog mapaAAnAoypappou ABFA |, va Seifete otL yla kaBe onueio
M Tou emutédou oxVel MA + MB +MI + MA =4MO

EZQTEPIKO FINOMENO

1n) No urtohoyioete T ywvia twv Stavuopdtwy & = AL, ko = AB oto Suthavd oXApa, av eivat yvwotd Ot
oL Slaywviol G=IB,v = AA eivat
avtiotoya ta Staviopata t=(0,—v3),v=(2,/3)

2) Na urtoAoyloete To E0WTEPLKO YIVOpEVO Twv Stavuopatwyv a=(0,3) kat B=(A,-3). Mo mola T tou A Ta
Slavioparta eival avtippona;

2a) EME Av a= 10,2 ,B= 3,8 ,y= —2,2 va UTOAOYIOETE Ta

ot Bi wBi jab. @b

, \v Y-B\
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2B) EME Av O onpueio oto eminedo tou tplywvou ABI wote OM-AB=ON-I'B=O0K -I'A6mou M,K,N péoa
Twv AB, 'B,l'A avtiotolya, va detxtet 0tL To O eival mepikevipo tou ABl
3) Sto napaAnAdypappo ABMA to M eivan péoo tne AB. Av AR = o kaw AT = ﬁva ekdpdoete ta AM kot

T4 ' — = i ' — =0 v TSN ' '
Ml oav cuvaptnon Twv d kat B kat va anodeifete otL 2|a| = |B| 6tav ta AM kat Ml elval KaBeTa peTafy
TOUG.

4a)Av || =2, |B| = 2V2, (a, B) = 45° va Bpeite T ywvia (B- 0, @).

4B) OEQE*2012 Aivovtal ta Staviopata o, yla ta onola oxUet ‘&‘zﬁ,@zl Kol

a+B L 2a-3B .

B1. No amodeifete otia-f=1. Movadeg 5
B2. Na Bpeite Tn ywvia Twv Slavuopdtwv o, . Movabdeg 5
B3. No amoSeifete ot ‘&+[§‘ = ‘2& —36{ Movadecg 7

B4. Na Bpeite TV mpoPoAr tou Staviopatog 20 —3B oto Siévuopa o . Movasdec 8

5) Avd = (1,0) ko ﬁ = (-1,3) va avaAuoete To Stavuoua ﬁ oe 600 KABETEC CUVIOTWOEC AT TIG OTMOLEG N pia
va eivat tapdAnAn oto a.

, . . - 1 - 8 , .
6a) Na Bpeite to A wote ta Stavuopoata o = (A, X) kot B= (-1, X) va glval kaBeta.

6B) Na anobeifete o6t ta Staviopata o =(|x],|y|) kot E =(Ax, Ay) eivat mapaAinAa av A>0 kat ot X,y ER
elvatL opdonpuol.

AvA#0 x#0 ,y#0 va anobeifete 6TLTO A £ival KABETO OTO E av Kal povo av x=-y. Na epunvevoste
VEWMETPLKA TO ATIOTEAECLLA.

7)i) OLmoooTNTES | o - §| kat |d| - |§| elval pEtpo Slavuopatog A AmOAUTEG TIUEG;
ii) Kamolwog €Auce TNV mapakatw oxéon we¢ eENc:
— 4 200+43 - o—PB 200+4B - a—PB

COVUNV =y 7 ¢ T
lul-]v] ‘20‘+4BH0C—[3‘ ‘20t+4[3-0c—[3‘

=41. Matl n oxéon auth ivot mTpodavwe

AaBog;

see 1 I3 1 I} 1 End 5 nd a I I3 1 1

iii) Na anodeiete 0TL ev LoYVEL yeVIKA N LOOTNTA | a-p | = |a| - |B| mapd povo av ta Stavuopata givat
CUYYPOLULKA.

iv) Mote Vel |a+PH ol +|B| Ko note ‘I&I—IBI‘:I(SHBI;

7a) Eotw SU0 Stavuopata a kot B Tou €ouv HETpa |a| = V3 kat ‘E‘ =1Kal oxnuatifouv ywvio ¢ =g

i) No BpeBeito a-B ii) Av X =+, y=0.—Bvo Bpebei o x| ko Toly| KoL n ywvio petagy Twv X, y

8) Av d = (1,0) kat E = (-1,3) va avaAuvoete To Stavuoua [? o€ 800 KABETEG CUVLOTWOEG Ao TIG OTOLEG N pia
va eivat tapdAAnAn oto a.

8a) Aivovtat ta Staviopata o = (3,5), E = (2,—1). Na Bpeite tnv npoBoAr tou E) 0TO o KOlL VAL TO
avalUoete o€ U0 KABETEG CUVIOTWOEC Ao TIC OMOLEC N pia va ivatl kdBetn oto o

8B) Ava = (2,—4) KOLLE = (—8,5) va avaluoete T0 Eos 600 KABETEC CUVIOTWOEG, OO TLC OTOLEG N pia
va eivat mapdAnAn 1pog to d



9) (KEE) Aivovtal ta onueia A(3,2) kat B(7,-4). Na BpeBel onpeio M tou x'x woTe:

i) To Tpiywvo MAB va gival LoooKeAEG Pe Kopudr) To M

ii) opBoywvio oto M
10) Aivovtat ta onpeia, B 2u+1,A—-2 , " 4,0 kat M 3,2 , 6mou M €ival to Hé€co Tou euBuypaupou
TUAMATOG AB Kat A, peR. Av Sivetat 6Tip=2 Kot A="5 Kol Tto Stavoopota M Kot AB eival kdBeta va
anodeifeTe OTL OL CUVTETAYUEVEG TOU A TTANPOULV TN oxéon (2y-1,y).

11) MNa ta Stavvopata @, B Sivetal ot |a] = 1,

B = 2 kau Eotw ta Slaviopora

U =2d+ 3B, Vv =a-2B .Na urnoloyioete:

0. TO ECWTEPLKO YWOUEVO a - B Movadec 5
B. Ta pétpa [U], [V Twv Stavuoudtwy UKot V Movadeg 8
Y. TO ECWTEPLKO YWVOUEVO U - V Movabdeg 7

6. To ouvnuitovo TNG ywviag twv Slavuopdtwy tkat v.  Movadeg 5

*%12) BBAo Na umoAoyioete ta pNKN Twv dlaywviwv evog mapaAAnAoypAlou TOU KATAOKEUALETAL

2

He ta Swavdopata So+2P kat a.—3B, av \&\:zﬁ, B‘=3 KaLouv o, =-—

*13a) Alvetal tpiywvo ABI. Av M kat N eival ta péoa twv mAeupwv Bl kat FA va amobeifete oOtL:

W:%ﬁ

*13B) Eotw éva mapaAAnAoypappo ABMA kat B,A" oL mpoBoAég tou I otig AB kat AA avtiotowya. Na
amodeifete oOtL

*13y) Aivetat mapaAAnAoypapupo ABIFA kat kUKAoOG kévtpou O mou Sitépxetal amod tnv kopudn A kat
—2

TépveL T euBeiec AB, AT kat AA ota B',I",A" avtiotoiywe. Na amodeifete 6t AA'-AB + AL - AB = AB
AA-AA'+ AB-AB = Al - AT”

135) Av o€ £éva opBoywvio ABIA AA’, AT” eivat oL tpoBoléc twv AA , Al oto AB va amoSeifete ot

i) Kamolog éAuce Tty mapamdvw doknon amAd Staypddoviac to AB  amd tnv e€iowon mou Sivetal. Na
egnynoete ylati n Avon nou €dwoe eival AavBaopévn.

13¢) Na anodeifete 6Tl ot k& popBo ABIA oxUeL 4AA = AL +BA . Avemut\éov Al”, BA ivat ot
npoPoAéc Twv AT, BA otic AA kot Bl avtiotowxa va amodeifete 6Tl 2AA = AT+ BA’

14)AivovtoL Ta pn cUYYPALKA Staviopata o, B. Av ‘a‘ =‘B‘ va BAAETE o€ KUKAO TN OWOTH aAvInon :

X=0+ [3 glval cuyypaplko Stavuopa tTng SLYOTOUOU TNE YwViog

A:(a,—B) B:(-a,pf) T:(o,p) A (oi) E:fo,x'x)

To ? =a —B glval dLavuopa cUYYyPAULKO TNE SLXOTOUOU TG ywviag
Aifo,—B) Bi(-o,—f)  T:(P) A Bi) EBxX)

14a) (EME) MNowa ocuvOnkn mpéEmet va mAnpouv ta euBuypappa tuipata AB, AA, Bl wote ta dtavuopata
MI,MA va oxnpatifouv ywvia: o) ofeio B) opBr y) appAeia ;



15) Na amobeifete 6Tl LoYVEL ‘&‘ =‘TchBB&‘ <o // BMola n YEWHETPLKA EPUNVELA TG LOATNTAG;.
16) Na amobeifete OtL yla KABe ecwTtePLKO onueio O evog opBoywviou ABIA toxvouv
i) OA +O" =OB +OA  ii) OA.OI'=OB.OA
17) Av o= 0,—~2, B=1-1 yq Bpeite a) tO o-B B) o 3a—B o+2B y) v ywvia twv a, B
18) (KEE) Aivovtat ta Staviopata @B omou Aa+kP L wo-2AB yiakdBekAeR | Ng anoSeifete Ot
a - p=0.Av ‘&‘ =2 vo. Bpebei 0 ‘B‘
19) (KEE) Av woxUeL ‘&‘ =‘B‘ =‘&+B{ va Seiete OTL ‘&—B‘ =‘&‘ 3
20) (KEE) Av woxUouv: B#0, ao=p+q, p//B kat gL Bva amodeyOel 6TL Ba LOXUOUV KaL OL OXETELC:
o p=2P p B) a=a-%P p
p B




AIATQNIZMA 2012
EPQTHZEIZ 2Q2TOY-ANAOOYZ & NMOAAAMNAHZ ENIAOTHZ

1)&’-?=|&’|-|§|avmtuévoav o/l B I A
2) Av woxvet |d- E| = [d] - |B| tote Ta @, Peivar otnv iSla euBeia. I A
1) Aev woxveL | a - E| = [d] - |B| yia kavéva Staviopua o, I A
2) [l = [B|=>|d-B]=5" 2 A
3) loxvelott a LB a-B=0 I

4) Av |&+B|=|&|+|B| Tt TA &,B elvat opodpporna z
3)|a-B| < [d] - 8] yia OAa ta Slaviopara o, f. I A
1) Av |&+B|:|&|+|B| TOTE T &,B elvat avtippomna A
4) Av duo Staviopata ival tapdAinia Sev yivetal a-B=0 I A
4) loxVeL 0Tl o L B ‘&-B‘:O. A
5) Av o L oxvel npoBE-&:O. I A
3) loxbet a-B=o-mpoBl I A
5) H rpoPolr evog Slaviopatog o ot Stdvuopa B eivat Stévuopa tapdnio oto B I A
5)Av o= a,,a, k= pB,B, TOTE al'Bl—az-Bzz‘&HB‘ﬁuvgﬁ\ I A
6) Av o= a,,a, ko= B,B, TOTE OLI-B1+(12-B2:‘&HB‘-GU\/§:[§\ I AN
6) Mo to Saviopatac, B,y,8 wxUeL o+ P - Y+ =o-y+ B-d I A

7) Na meite mola amo TIC MOPAKATW TPOTACELS SEV UIMOPEL va lval cwoTr yla Kavéva Stavuopa
a N /kou B
e " F_= wa = o 5= 7 s ;
i) o-B=-[d|l-|B] ii) mpoBL =a iii) d-p=0 iv) mpoBl-a=0 V) mpoP. =P 2 BaBpot
7) Na neite mola amnod T MAPAKATW MPOTACELG SEV UIMOPEL VA €lval OwOoTH yLa Kavéva SLavuoua
a I"]/K(II.B
i)o-B = [d -|B| ii) d-B=0 i) d-B=0d iv) npoBgzﬁv) npoBgza. 2 BaBuoi
Na S1KaALOAOYROETE TNV AMAVINON OO
7) Na meite mola oo TIG MOPAKATW TPOTACELG SEV UMOpPEL va elval cwoTh yla Kavéva Slavuopa

o r']/KouB
i) o-B=—[d|-[B| i) mpop’-a=0 iii) mpop’ =a iv) mpop’ =p v) d-B=0

8) Av o, =180° kat ‘B‘:Z‘&‘ TOTE
i) npoﬁg-&za i) TCpOBE:B iii) npoﬁg-&zo iv) npoﬁgz—za v) npoﬁgza

8) Av ET,B =60° kot ‘B‘:Z

&‘ TOTE
i) npoﬁgz—& i) npoBEzB iiii) npoBEz& iv) npoﬁg-&zo v) npoﬁg-&za

8)Av a,p =120° kau ‘B‘:z

a‘ TotE

i) mpop’® -0.=0 ii) mpop? =B iii) npop’ -a=0 iv) npop’ =—a ) npop’ =a 3 BaBpoi
Na SiKaoAOYHOETE TV amdvtnon oag. Aivetat cuv120°=- 1/2.



AZKHZEIZ

1) Avd = (1,0) Kouﬁ = (-1,3) va avaAvUoete To dlavuouo E o€ 500 KADETEG CUVIOTWOEC ATIO TIG OTOIEG N pia va elval
napdAAnAn oto d. 5 BaBpoi

2) Na umoloyioete ta pRkn Twv Staywviwv gvog mapoAANAOYPAUUOU TIOU KATAOKEUATIETOL UE T
g 4 BaBpoi

Slavbopata 50+2B kow o—3B, av ‘&‘:2\/5, B‘zs KaLouv o, f =

— —
1) Aivovtai ta Staviopata d = (3,5), B = (2, —1). Na Bpeite thv npoBoAr tou B oto d kat vo To avalUoETE o€
500 KABETEC CUVIOTWOEC OO TIG OTIOLEC N pia va ival kABetn oto o 5 BaOuoi

2) Mo to Saviopota @, B Siveton ot faf =1,

E‘ =2 KoL GUV[&,B] :% ‘Eotw ta dtaviopata

U =20+ 3B, V=0-2B .No unoloyioeTe: a. TO E0WTEPLKS YOHEVO O - B B. T PETPQL |U \7| TWV SLOVUOUATWY

’

UKOL V Y. TO ECWTEPLKO YLVOUEVO U - V 4 BaBpoi

1) Ava = (2,—-4) KGLE = (—8,5) va avaAloete 10 Eoe 800 KABETEC OUVIOTWOEG, Ao TLG OMOLeC N pila va eival
napdAANAn mpog To o 5 BaOuoi

A

2) Av |d| = |§| =1 kat cuv(&,ﬁj :—% , VO UTIOAOYLOETE TO CUVNUITOVO TNG YWVIOG TWV SLAVUCUATWY

U=2a+4B v=a-P 4 BaBuoi

3) Na anobeifete 6Tl Lo)XVEL ‘&‘ :‘npoﬁga‘ a/l B Moo N YEWUETPLKA EPUNVELD TNG LOOTNTAG; 1 BaBpog



